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Leistungen im Überblick

KSB INTAX
Fachübergreifende Beratung und 
ergebnis orientierte Lösungen

Vertrauensvolle Zusammenarbeit – 
von Generation zu Generation

KSB INTAX stellt Ihnen mehr als nur die Summe aus 
Wissen und Erfahrung seiner mehr als 70 Berater 
zur Verfügung. Durch die systematische Verknüp-
fung der Fachdisziplinen Recht, Wirtschaftsprü-
fung und Steuern entwickeln wir gemeinsam mit 
Ihnen passende Lösungen für Ihr Unternehmen –  
von der Definition unternehmerischer Ziele über 
die strategische Ausrichtung bis hin zur operativen 
Umsetzung.

Die Auswirkungen einer Entscheidung auf das Un-
ternehmen und auf dessen Beziehungen zu Banken 
und Geschäftspartnern sind oft weitreichend. Die 
Erfahrung unserer Kanzlei und das gewachsene 
Verständnis für betriebliche Organisationen und 
Abläufe helfen Ihnen, diese Folgen abzuschätzen 
und bei Ihren Überlegungen angemessen zu be-
rücksichtigen.

Rechtsdienstleistungen
›   Prozessführung

Wirtschaftsprüfung
Steuerberatung
Notare
Fachübergreifende Beratung

Weitere Informationen finden Sie im jeweiligen Flyer oder

auf unserer Internetseite unter  www.ksb-intax.de



›  Bank- und Kapitalmarktrecht

›  Bau- und Architektenrecht

›  Gewerberaummietrecht

›  Haftungsrecht

›  Handels- und Gesellschaftsrecht

›  Landwirtschaftsrecht

›  Medizinrecht

›  Schiedsgerichtsbarkeit

›  Unternehmensrecht

›  Versicherungsrecht

›  Wettbewerbsrecht

Prozessführung mit Blick
auf das ganze Unternehmen

Wir betreuen Mandanten, die ihre eigenen, sehr oft in-
ternational tätigen Unternehmen führen und perma-
nent weiterentwickeln. Unser Ziel ist die nachhaltige 
und erfolgreiche Beratung unserer Auftraggeber. Bei 
unserer Arbeit wahren wir den ganzheitlichen Blick 
auf die betrieblichen und persönlichen Belange un-
serer Mandanten, von denen wir nicht wenige schon 
über Generationen hinweg betreuen.

Unsere Expertise 
KSB INTAX verfügt über langjährige und weit
reichende Prozesserfahrung z.B. in den Bereichen:

Prozessführung
Konsequente Durchsetzung Ihrer Interessen  
in der gerichtlichen Auseinandersetzung

Ziele unserer Arbeit sind:

›  Professionelle Vertretung Ihres Unternehmens 
vor Gericht

›  Konsequente Durchsetzung Ihrer Interessen von 
der Klageerhebung bis zur Vollstreckung

›  Nachhaltige Verteidigung gegen unberechtigte 
Inanspruchnahmen

›  Wahrung der angemessenen Außendarstellung 
Ihres Unternehmens auch in der gerichtlichen 
Auseinandersetzung

›  Reaktionsschnelligkeit und hohe Spezialisierung

KSB INTAX steht Ihnen als verlässlicher Partner 
zur Seite, wenn es um die Durchsetzung oder Ver-
teidigung Ihrer Interessen vor Gericht geht. Wir 
bieten Ihnen mit unseren spezialisierten Prozess-
anwälten die Gewähr für höchste Qualität und 
Zuverlässigkeit. Für die unternehmensrelevanten 
Gebiete stehen Ihnen unsere Fachanwälte zur Ver-
fügung. Sie profitieren von unserer langjährigen 
Erfahrung als Anwälte am Oberlandesgericht. 

Wir bereiten Ihren Rechtsstreit sorgfältig vor und 
nehmen uns Zeit für eine vollständige Aufklärung 
und Analyse des rechtlich relevanten Sachverhalts. 
In komplexen Fällen erarbeiten wir die optimale 
Prozessstrategie in einer auf den Fall abgestimm-
ten Expertenrunde. Auf dieser Grundlage führen 
wir Ihren Prozess umsichtig und zielorientiert. 
Die maßgebliche Rechtsprechung haben wir dabei 
ebenso im Blick wie die wirtschaftliche Bedeutung 
der Auseinandersetzung für Ihr Unternehmen.

Wir bieten effiziente und
vorausschauende Prozessführung 
aus einer Hand

Ihre Ansprechpartner für den ersten Kontakt: 

Dr. Hermann Schünemann
Rechtsanwalt seit 1983
Notar
Fachanwalt für Versicherungsrecht
Fachanwalt für Medizinrecht

Dr. Christian Bereska
Rechtsanwalt seit 1992
Fachanwalt für Handels- und Gesellschaftsrecht
Fachanwalt für Bau- und Architektenrecht

Erfahren Sie mehr über unsere Dienstleistungen

und unsere Berater unter www.ksb-intax.de

Ihre Ansprechpartner

Ihnen steht dauerhaft ein fester Ansprechpartner 
zur Seite. Er fungiert als verantwortliche Schnitt-
stelle zwischen Ihnen und einem Team fachlich 
versierter Mitarbeiter. Gemeinsam entwickeln 
wir individuell zugeschnittene Lösungen für Ihr 
Unternehmen. So verbinden wir Kontinuität mit 
höchster Spezialisierung.


